

ПРИЗЫВ

№ 24
(8924)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
24 марта
2021 года

Цена –
12 рублей 21 копейка

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Есть мнение

О ВЫЗОВЕ ВРАЧА НА ДОМ

Алёна ПОПОВА, старшая медсестра Юргинской районной больницы:

– Если надо вызвать на дом участкового врача-терапевта, необходимо позвонить в регистратуру. Набирая номер регистратуры Юргинской районной больницы: 2-42-39, звонивший прослушивает по телефону информационную запись. Голос в трубке предлагает нажать соответствующие цифры или дождаться ответа оператора.

Что делать? Отменять вызов и бросать трубку не надо, так как в этом случае вызов остаётся незаконченным. Стоит дослушать до конца все варианты ответов. Не стоит торопиться, так как звонок попадает, например, в Тюмень, если нажать «1». Дослушав всю информацию, дождавшись живой голос регистратора, вы попадаете в нашу регистратуру – куда и хотели.

25 марта – День работника культуры

Уважаемые работники сферы культуры Тюменской области и ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Каждый год увеличивается значимость сферы культуры, расширяются возможности сохранения и приумножения традиций многонационального народа страны, укрепления духовно-нравственных основ нашего общества. Этому способствуют реализация национальных и региональных проектов, профессионализм, креативное мышление и стремление к поиску новых форм художественного самовыражения работников культуры.

В сфере культуры Тюменской области трудится около семи тысяч вдохновлённых, талантливых, влюблённых в своё дело людей. Ещё раз хочу поблагодарить вас за моральную и духовную поддержку жителей региона в непростое для всех нас время. Ваши решимость и неравнодушие помогли преодолеть сложности и вынужденные ограничения, дать отпор вызовам 2020 года. Вы активно работали, использовали онлайн-форматы, создавали выездные творческие бригады и делали всё, чтобы укрепить уверенность и оптимизм тюменцев.

Особые слова признательности адресую ветеранам отрасли.

Уверен, талант и мастерство тех, кто сегодня трудится в сфере культуры, а также накопленный в регионе творческий потенциал найдут воплощение в новых прорывных идеях и проектах на благо Тюменской области и её жителей.

Желаю всем творческого вдохновения и успешного воплощения в жизнь задуманного. Счастья и здоровья вам и вашим близким!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны культуры!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Этот праздник – замечательная возможность выразить признательность и благодарность всем, кто посвятил свою жизнь культуре, кто сохраняет непреходящие ценности – традиции и наследие, способствует развитию культурного и духовного потенциала нашего района и государства в целом. Развитие сферы культуры обеспечивает надёжную связь между поколениями и народами, преемственность в деле воспитания молодёжи на основе любви к своей Родине.

Достоин самого высокого уважения те, кто выбрал для себя служение культуре, сделал её основой судьбы. Вы работаете тогда, когда отдыхают другие, щедро отдаёте людям богатство своей души, дарите радость общения с прекрасным.

Благодаря вашему творчеству и повседневному труду в нашем районе проходят яркие фестивали, концерты, конкурсы, открываются новые выставки, развиваются народные промыслы, ведётся культурно-просветительская деятельность.

Юргинский район всегда гордился своими талантливыми работниками культуры. Уверен, что ваш постоянный творческий поиск и впредь будет направлен на сохранение и приумножение лучших культурных традиций, повышение общего уровня культуры.

Желаю побед, реализации самых смелых замыслов, творчества и вдохновения! Доброго вам здоровья, счастья, радости, дальнейшей плодотворной работы!

Виктор ВАСИЛЬЕВ, Глава района

В стране

Продукты – только качественные

Законодатели предложили меры для улучшения качества питания в школах, сообщает Российская газета.

В Государственную Думу будут внесены поправки о закупке качественных продуктов питания для детских учреждений. Такое решение было принято президиумом Совета законодателей РФ.

В частности, предлагается разрешить расторгать контракт в одностороннем порядке при первом случае поставки некачественного товара.

В федеральном округе

Новый сорбент

В Уральском горном университете придумали новый сорбент для восстановления почв, пострадавших от горной промышленности, сообщает ТАСС со ссылкой на пресс-службу университета.

Материал создан на основе торфа и способствует развитию флоры. Так, травы начинают активно расти через неделю после применения. Учёные планируют создать сорбенты тяжёлых металлов и для очистки сточных вод, удобрения для интенсивного роста растений.

В регионе

Экспортёр года

По информации сайта tumentoday.ru, для представителей малого и среднего бизнеса в Тюменской области проходит конкурс «Экспортёр года».

Организаторы назовут лучших экспортёров в сфере промышленности, агропромышленного комплекса, услуг и в сфере высоких технологий. Кроме того, участники смогут претендовать на звание «Прорыв года».

Победа в региональном этапе – первый шаг на пути к званию «Лучший экспортёр России».

В районе

Жильё

для молодых семей

На территории района реализуется целевая программа по оказанию господдержки гражданам в обеспечении жильём и оплате ЖКУ.

Программа действует в рамках госпрограммы «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан РФ». По информации отдела строительства и ЖКХ районной администрации, в этом году по ней выделено без малого 2 миллиона 400 тысяч рублей. Выдано пять свидетельств о праве получения социальной выплаты, из них четыре – на приобретение готового жилья, одно – на строительство.

Ольга КОНОВАЛОВА



К каждому выступлению работники СДК и артисты художественной самодеятельности подходят творчески

Вы работаете, чтобы мы отдыхали

ЛАБИНСКИЙ СДК СЕГОДНЯ ОДИН ИЗ САМЫХ СОВРЕМЕННЫХ СЕЛЬСКИХ ДОМОВ КУЛЬТУРЫ В РАЙОНЕ

Когда начинают говорить о работниках культуры, то сразу вспоминаются красочные, весёлые и торжественные мероприятия и концерты. И кажется, что у культработников не работа, а сплошные праздники. Но за всеми этими праздниками стоит огромный труд. И важно, чтобы для него были созданы достойные условия.

Самым современным из сельских домов культуры, бесспорно, долго будет Лабинский – впервые за 50 лет существования в нём проведён капитальный ремонт. И если внешне изменения и интерьер лабинцы оценили – культработники подготовили и провели для земляков три праздничных мероприятия, то возможности оборудования специалисты продолжают постигать.

– Даже в первые дни работы с новой техникой отметили – её возможности огромны. Теперь у каждого – менеджера, культуроргани-

затора, библиотекаря – современный компьютер, – рассказывает менеджер СДК Светлана Комарова. – Получили два комплекта звуковой аппаратуры. Переносной, очень удобный – колонки небольшие, но мощные, будем использовать его для проведения дискотек и уличных мероприятий.

Кардинально изменилось световое оборудование в зрительном зале и на сцене, причём и светом, и звуком можно управлять через микшерный пульт и ноутбук, задавая нужный режим. – Прежняя аппаратура не идёт

ни в какое сравнение с современной – ведущим и артистам гораздо удобнее работать с беспроводными микрофонами, особенно с головными гарнитурами. Огромным подспорьем для нас стало приобретение видеопроектора. На большом экране зрители теперь могут посмотреть мультфильмы и кино. А во время мероприятий мы украшаем наши номера яркими футажами и фонами, – добавляет культурорганизатор Оксана Братенкова. – Также для артистов получили три комплекта сценических костюмов – по десять детских, подростковых и взрослых. Так что нарядов хватит всем нашим помощникам – самодеятельным артистам.

Пока эпидемиологическая ситуация остаётся непростой, и обновлённый зрительный зал не заполняется на сто процентов. Но сотрудники

Лабинского ДК надеются, что в ближайшем времени прибудет и зрителей, и артистов. У них много планов на ближайший год – какие провести мероприятия, как благоустроить территорию, как использовать лазерную установку, дымовую пушку и генератор мыльных пузырей, где установить на день села надувную сцену-ракушку, где лучше расположить выставочные стенды. Творческих идей у Светланы Комаровой и Оксаны Братенковой всегда было с избытком, а теперь они смогут реализовать гораздо больше. И лабинцы, приходя в свой родной клуб, будут испытывать особенно радостные эмоции – не меньше, чем на самом зрелищном городском празднике.

Татьяна АГАПИТОВА
Фото из архива Лабинского ДК

Финансы ошибок не прощают

ДЛЯ ЖИТЕЛЬНИЦЫ РАЙЦЕНТРА РАИСЫ АРЕФЬЕВОЙ ЭКОНОМИКА – ЭТО ПРИЗВАНИЕ

Экономист – профессия для людей с ярко выраженными аналитическими способностями, которые не боятся ответственности, потому что на их плечах лежит серьёзная работа в области исследования, планирования и руководства хозяйственной деятельностью.

Это всегда осознавала Раиса Арефьева, проработавшая в финансовой сфере 33 года. Все, кто в своей профессиональной деятельности столкнулся с Раисой Анатольевной, знают, какой это добросовестный, исполнительный человек. Всегда спокойная, степенная, она со всей серьёзностью относилась к обязанностям. Принимала – финансы ошибок не прощают.

Изменила не мечте, а мечту

Наши мечты рождаются в школе. Конечно, не в первом классе, воспоминания о котором у Раисы Анатольевны связаны с Володино, но уже в начальном звене – точно. Тогда она с родителями – Анатолием Павловичем и Надеждой Григорьевной – жила в селе Новый Тап, на Сосновке, и мечтала стать учителем. Любовь к математике, определившая профессиональный выбор, всё больше стала проявляться в средних классах, на тот момент семья Замятинских переехала в районный центр.

– Хорошо помню Юргинскую школу, которую называли «зелёной». Это было деревянное здание, оно располагалось чуть левее сегодняшнего спорткомплекса. Классным руководителем была преподаватель физики Галина Константиновна Перевалова, – собеседница мысленно возвращается в шестидесятые годы. – Кстати, несмотря на всю привязанность к ней, физика не была в числе любимых предметов. Больше запомнилось, как Галина Константиновна учила рукоделию, танцам – благодаря ей могу танцевать вальс.

В памяти Раисы Анатольевны пионерские линейки, комсомольские вечера, которые по очереди готовил каждый класс. Общешкольные линейки, когда она, как член комиссии, зачитывала фамилии лучших и отстающих – это было своего рода стимулом для учеников. Летний трудовой лагерь возле Палецкой, в котором жили две недели. Ночью спали в палатках, а днём работали и отдыхали, занимались спортом – была разбита спортивная площадка, на которой играли и в волейбол, и в теннис. А ещё в памяти поездка в Ленинград – выбирали лучших из трёх параллелей.

– Школьные годы пролетели как одно мгновение. Поехала поступать в Тюмень. Два института располагались рядом, поэтому по дороге из педагогического ради любопытства заглянула в сельскохозяйственный – и задержалась там на долгих пять лет, – этот факт вызывает у собеседницы улыбку. – Подкупила доброжелательность, с которой встретили. Да и внутреннее оформление, и сама атмосфера

располагали. Сразу решила: счётный работник – это моё!

Так девушка изменила – но не мечте, а мечту.

Никогда не жалела о выборе

Раиса Анатольевна признаётся: никогда не пожалела о выборе ни института, ни профессии. О студенческих годах говорит, как о счастливом периоде жизни, несмотря на трудный первый год, когда первокурсникам приходилось посвящать практически всё время учёбе и многие не выдерживали и отчислялись.

– Непонятная для всех политэкономия, достаточно сложная высшая математика, множество самых различных предметов, перевод статей по сельскому хозяйству на английский язык, изучение трудов Маркса и Ленина. Многие часы проводила в библиотеке. Конспекты, конспекты... Никогда столько не писала! Так прошёл первый семестр. Затем втянулась. С третьего курса начались специальности по сельскому хозяйству. Зоотехния, агрономия, экономика и бухучёт – мне всё было интересно. Практика – вообще отдельная тема. Никогда не забудется работа на полях учхоза, когда приходилось технику мыть, на тракторах и комбайнах сдавать езду, чтобы получить зачёт. А ещё нас учили запрягать лошадей – дело не такое уж и лёгкое для девушек!

В старших курсах практика проходила на сельхозпредприятиях. Так, после третьего года обучения Раиса попала на три месяца в один из совхозов Ишимского района бригадным бухгалтером, а после четвёртого – в Окунёвку Омутинского района вторым экономистом. К обязанностям подходила со всей строгостью, вникала в отчёты и цифры, а потому обе практические работы защитила достойно, ответив на все вопросы комиссии. Хорошо сдала и выпускные государственные экзамены. В 1974 году получила диплом агронома-экономиста.

– По распределению должна была ехать в Новосибирскую область – не поехала. Пригласили на работу в Богандинку под Тюмень – отказалась. Вернулась в район – родина никак не отпускала, всегда считала, что лучшего места не найти, – доказательством слов Раисы Анато-



Институтская практика – тема особая

льевны служит жизнь, отданная Юргинскому району, многолетний труд на его благо.

Экономист – должность ответственная

Трудовой путь начинала в сельхозтехнике в должности инженера-нормировщика, но уже через четыре месяца, как только освободилось место, перешла экономистом. Семь лет отдала данному предприятию, занимаясь планированием, анализом, тарифами, заработной платой, социалистическими соревнованиями – работы хватало. Да и хозяйство было немаленькое, численность работающих доходила до двухсот. Со стороны Тюмени – неусыпный контроль, так как финансирование шло из области, в том числе.

– Экономист – должность очень ответственная, наряду с руководителем, главным бухгалтером и инженером. Чтобы получить деньги из областного бюджета, приходилось каждую цифру отстаивать, обосновывать, – говорит собеседница. – На тот момент возглавлял сельхозтехнику Олег Петрович Савченко – очень сильный руководитель, человек уникальный. Большую помощь в работе оказывали инженер Давыд Давыдович Райхерд, глав-



Раиса Арефьева – ветеран труда, отдавший финансовой сфере 33 года

ный бухгалтер Павел Алексеевич Коровин и весь коллектив бухгалтерии. Помимо всего прочего, была пропагандистом: два раза в месяц для специалистов, бригадиров, счётных работников проводила экономическую учёбу – такое во времена колхозов практиковалось. Мне в помощь были Олег Петрович Савченко и партийный секретарь Михаил Григорьевич Рагилев. Контролировал ликбез райком партии.

Реорганизация предприятия привела к его разделению, объёмы стали значительно меньше. Тогда Раиса Арефьева приняла приглашение на работу в сельхозуправление – в плановый отдел под руководство главного экономиста Клавдии Размановой. О Клавдии Григорьевне говорит как о наставнице.

– Была экономистом по зарплате, – уточняет. – С руководителем мне вновь повезло, трудилась под началом Ильи Геогенова. Мы не знали слова «нет». Надо – значит, надо. Когда Илью Владимировича забрали в райисполком, все очень переживали: таких начальников – ещё поискать! Если у Савченко в голове была вся сельхозтехника, то у Геогенова – все сельхозпредприятия района. Заменял Илью Владимировича Павел Харлампиевич Морозов.

Из воспоминаний

Раиса АРЕФЬЕВА: «Работая в плановом отделе, много ездила по коллективным хозяйствам, которых было девять»

Проверяла все начисления, сверяла рабочие выходы, следила, чтобы не было переработки – всё было строго нормировано. Проверяла расчёты. Одним словом – огромный объём бумажной работы!

В каждом колхозе был свой экономист. Специалисты, замечу, трудились профессиональные, прекрасно справлялись с обязанностями. Это Мария Васильевна Моисеева в юргинском колхозе «Страна Советов», Татьяна Егоровна Беседина в Шипаково, Тамара Петровна Милоенко в Северо-Плетнёво, Нина Владимировна Степанова в Агараке, моя однокурсница Елена Алексеевна Цуканова, которая работала сначала в Лабино, затем в Бушуево, Мария Евгеньевна Новикова в Лабино, Гульбаршин Айтбаевна Иманбаева в Зонове, Наталья Ивановна Фуртаева в Володино, которую заменила Людмила Алексеевна Крестьянникова».

Чтобы держать руку на пульсе, быть в курсе происходящих в экономике страны изменений, Раиса Анатольевна отправляла на учёбу даже в Москву. Собиралась и ехала, несмотря на то, что на руках был малолетний сын. Сашу оставляла на родителей. Сегодня сын живёт в Крыму, работает в кинематографе. А начинал в Москве с массовой, затем был актёром второго плана, снимался в таких сериалах, как «Пятницкий», «Лесник», «Лютый», «Реальные пацаны», «Последний мент» и многих других.

– Порой приходилось работать, не считаясь с личным временем, – комментирует она.

Информацией, которую узнавала на учебных курсах, делилась с другими, организуя семинары – для руководителей, для экономистов и бухгалтеров.

– Испысывала целые блокноты. Если что-то было непонятно, в перерывах подходила к лектору и уточняла – чтобы быть готовой к любому вопросу от коллег, а особенно от председателей колхозов. Представляете, какая большая ответственность, – собеседница скорее констатирует, чем спрашивает. – До сих пор благодарна группе поддержки, скажем так, в которую входили и Илья Владимирович Геогенов, и зоотехник Николай Иванович Акачьев, и начальник отдела Клавдия Григорьевна Разманова.

Подобных воспоминаний за более чем три десятка лет накопилось немало.

Если бы учредили награду за приверженность профессии экономиста, то её, безусловно, получила бы Раиса Анатольевна Арефьева. В её трудовой биографии есть записи о работе в ДРСУ, в Юргинском отделе статистики – но и там она трудилась по своей профессии. На пенсию ушла из отдела сельского хозяйства районной администрации, который возглавлял и продолжает возглавлять Александр Анатольевич Давыдов. За добросовестный многолетний труд награждалась не раз, но самые памятные награды – Почётная грамота Министерства сельского хозяйства, грамоты за общественную пропагандистскую работу.

Чем сегодня живёт ветеран труда Арефьева? Вместе с мужем Сергеем Николаевичем, с которым прожили более сорока лет, разводят подворье – супруги держат поросят, занимаются огородом.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Татьяны ГЕОГЕНОВОЙ
и из семейного альбома



В памяти – школьные годы. Выпускники Юргинской средней школы

НеГородских предпринимателей ждут на бизнес-форуме

Бизнес-форум по развитию сельского предпринимательства «НеГород» пройдёт в Тюмени 26 марта.

Главной целью мероприятия станет поиск новых точек инвестиционного развития районов Тюменской области.

Большое внимание уделят одному из главных российских трендов – сельскому туризму, на форуме представят самые яркие кейсы, рассказывающие о развитии отрасли в регионе, в России и за рубежом.

Отдельная площадка будет посвящена продвижению и продажам местных товаров «Продавай тюменское!», в том числе выходу сельских производителей на торговые электронные площадки, разработке уникального торгового предложения, работе с социальными сетями, продвижению бизнеса.

Ещё одна тема для обсуждения – молодёжное предпринимательство на селе, поиск возможностей для развития нового бизнеса, его особенности. Ведь именно молодёжный бизнес сегодня во многом формирует конкурентную экономику в муниципалитетах, развивает сферу услуг. Сегодня мир изменился, современные технологии позволяют продавать продукцию, производимую на селе, в любой точке мира. В обществе есть запрос на экологически чистые продукты питания.

Регистрация на мероприятие на сайте Инвестиционного агентства www.iato.ru.

По информации
Инвестиционного агентства
Тюменской области

«Живая классика» – дорога к чтению

ТРИ ЛУЧШИХ ЧТЕЦА ПРЕДСТАВЯТ ЮРГИНСКИЙ РАЙОН НА ОБЛАСТНОМ ЭТАПЕ КОНКУРСА

Десять лет назад в России стартовал самый масштабный детский литературный проект. За эти годы в нём приняли участие более 10 миллионов школьников со всех регионов страны. Каждый год юргинские школы готовят талантливых чтецов для муниципального этапа конкурса, 16 марта тринадцать школьников боролись за звание лучшего.



Удачный дебют
Августы Крестьянниковой

Конкурс юных чтецов «Живая классика» – соревнование по чтению вслух отрывков из прозаических текстов. Он призван пробудить у детей и подростков интерес к чтению, расширить читательский кругозор, познакомить с произведениями отечественной и зарубежной литературы, которые не входят в школьную программу. Выбор ребят был достаточно широк – звучали и серьёзные произведения на тему Великой Отечественной войны, и шуточные рассказы о школьной жизни, и тексты о братьях наших меньших.

В конкурсе участвовали тринадцать школьников – опытных и дебютантов, эмоциональных и сдержанных. Перед ними стояла

нелёгкая задача – не каждый сможет в течение нескольких минут выразительно читать по памяти, а когда на тебя смотрят зрители, это труднее и волнительнее вдвойне. Но все ребята молодцы – старались передать образ литературного героя, не просто продекламировать, а пережить отрывок повести или рассказа. Некоторым это удалось лучше – выражение лица, глаз, игра рук, интонация речи передавались зрителям, которые восхищённо смотрели на участников и внимательно их слушали.

По положению три лучших чтеца из числа конкурсантов становятся победителями районного этапа и получают право выступить на областном. Безусловным лидером конкурса члены жюри единодушно признали девяти-



Наталья Семёнова
декламировала рассказ
«Уродливый кот»

классницу Новотаповской школы Анастасию Маркову, прочитавшую отрывок рассказа Вячеслава Биркина «Хлеб» из цикла «Дети войны». Также дипломы победителей получили десятиклассница второго корпуса Юргинской школы Наталья Семёнова, которая декламировала рассказ Вадима Черноречина «Уродливый кот», и шестиклассница Володинской школы Августа Крестьянникова, представившая отрывок из повести Бориса Васильева «А зори здесь тихие». Остальным ребятам на школьных линейках вручат грамоты за участие в конкурсе. Благодарностями наградят наставников лучших чтецов – Елену Николаевну Богомолу, Наталью Анатольевну Прахт, Нину Васильевну Зонову.

Татьяна АГАПИТОВА
Фото автора



Лучшим чтецом признали Анастасию Маркову

О КОНКУРСЕ

Победители регионального этапа конкурса награждаются дипломом и путёвкой в международный детский центр «Артек».

Десять лучших участников всероссийского финала получают возможность выступить на Красной площади в Москве.

В 30-ти регионах РФ, которые будут определены в ходе голосования пользователей, конкурсанты смогут побороться за право на льготных условиях поступать в театральный институт имени Б. Щукина.

Знай наших

Великолепная восьмёрка

КОМАНДА ЮРГИНСКОЙ ШКОЛЫ ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В ОБЛАСТНОМ ФЕСТИВАЛЕ ГТО

В середине февраля, насыщенного для юргинских спортсменов, состоялся региональный фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди трудовых коллективов. Он был приурочен к 90-летию создания Всесоюзного комплекса ГТО.

– К участию в соревнованиях допускались команды организаций, предприятий и учреждений всех форм собственности, но не более одной от муниципалитета. Наш район представляла команда работников Юргинской школы и филиалов, ставшая победителем на муниципальном этапе. В её состав вошли четыре женщины и четверо мужчин в разных возрастных группах, – поясняет директор Детско-юношеской спортивной школы «Кристалл» Ирина Сабитова.

В первый день программа соревнований включала проведение испытаний комплекса ГТО – наклон вперёд, сгибание и разгибание рук в упоре лёжа, под-

нимание туловища, бег на 2000 метров, а у мужчин до 29 и до 39 лет – 3000 метров, кроме этого, подтягивание на перекладине или рывок гири весом 16 килограммов у мужчин. В воскресенье прошла эстафета ГТО.

В командном первенстве нашей сборной не удалось попасть в тройку лидеров – слишком сильные оказались соперники. Лучшими стали команды «ЛУКОЙЛ-инжиниринг» «Когалым-НИПИнефть» и Тюменского областного управления инкассации – неоднократные победители и призёры областной спартакиады трудовых коллективов, в составе ещё одного призёра – сборной детско-юношеской спортивной



В личном зачёте юргинские спортсмены-любители показали достойные результаты

школы Тобольского района – тренеры, а значит, бывшие и действующие спортсмены. Бросить им вызов не побоялась команда, в которую вошли учителя математики, биологии, истории, физкультуры, воспитатель детского сада, завхоз и охранник. Одни серьёзно занимались лёгкой атлетикой в школьном возрасте, другие по-

стоянно упражняются и выступают на спартакиадах и сельских играх. А для кого-то районный, а затем областной фестиваль стали первыми соревнованиями за много лет.

– Мы понимали, что предстоит состязаться с сильнейшими соперниками – и по физической форме, и даже по экипировке

было видно, что они тренируются регулярно. Но решили попробовать и бороться до конца. Каждый внёс вклад в общую копилку, и не страшно, что победы команда не достигла. Будем готовиться, заниматься и снова выходить на старт, – говорит представитель сборной Вероника Волкова (точнее назвать её капитаном). – Все переживали друг за друга, поддерживали, боялись подвести команду. Каждый выложился по полной, постарался принести заветные очки в общий зачёт.

И пусть команда школы не поднялась всем составом на пьедестал почёта, но личными достижениями может похвалиться. Третье место в своих возрастных ступенях заняли Андрей Раевских, Надежда Беликова, Николай Прядухин. Вторыми стали Вероника Волкова, Нина Пуценко и Елизавета Иванова, на высшую ступень поднялся Александр Беляев. Не меньше медалей и грамот важно, что на соревнования уезжали восемь сотрудников Зоновской и Лесновской школ, Володинского детского сада, первого и второго корпусов, а вернулась сплочённая команда Юргинской школы, готовая к тренировкам и новым испытаниям.

Татьяна ЗАМЯТИНА
Фото из архива
ДЮСШ «Кристалл»

КОМПЕТЕНТНО

Вероника ВОЛКОВА, представитель команды:

– Самая большая конкуренция была среди мужчин в возрасте до 29 и до 39 лет. Только представьте – лидеры качали пресс до 77 раз, отжимались более 80 раз. Не каждый учитель физкультуры сможет повторить, поэтому Ивану Григорову и Андрею Раевских было труднее всех. Спасибо директору школы Тамаре Богдановне Братенковой, директору ДЮСШ «Кристалл» Ирине Сулеймановне Сабитовой за поддержку и организацию участия. И конечно, огромная благодарность каждому члену команды – мы сделали это и получили важный жизненный опыт.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА	Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00. Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1531. Заказ № 618.	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.
Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45 Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356		Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

6+